

## PROCES VERBAL

Incheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Păulești din data de 1.09.2020 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 246/28.08.2020.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu, sat Păulești.

La ședință participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 15 și anume : Licsandru George, Ghita Ioan, Biton Cristian, Dobromir Adrian, Neamț-Ioniță Anca-Mihaela, Banu Adrian Virgil, Durlescu Gheorghe, Pătrașcu Adrian, Stancu Gheorghe, Matei Alexandru, Dincă Iulian

Sunt învoiați: Duma Cristian, Ioniță Cătălin Gabriel, Lupu Oana-Gabriela și Maftai Florinela,

Sedința este statutară.

La sedinta participa Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ioniță Marian – Administrator Public, Dinca Daniel George-Sef Birou.

Pentru buna desfășurare a ședinței este ales președinte de ședință dl Banu Adrian Virgil.

Dna Răducea Felicia menționează că toate proiectele de hotărâre au fost comunicate, din timp dnilor consilieri, în format electronic.

Dl Banu Adrian Virgil prezintă spre aprobare ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păulești, luna septembrie 2020, initiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu: Proiect de hotărâre privind vânzarea, cu respectarea dreptului de preemțiune pentru Cîrstea Elena și Ene Denise-Elena a terenului în suprafață de 423 mp, nr.cad.26027, situat în domeniul privat al comunei Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl Banu Adrian Virgil supune la vot ordinea de zi, cu modificările propuse și este aprobată cu unanimitate de voturi.,

Dna secretar anunță că avizul comisiilor de specialitate pentru proiectele de hotărâre sunt favorabile.

**Punctul nr.1.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păulești, luna septembrie 2020, initiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar prezinta fisa de indicatori primită de la direcția de finanțe; prezintă secțiunile și capitolele care fac obiectul rectificării; prezintă referatul se specialitate al șefului de birou contabilitate, taxe și impozite locale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păulești, luna septembrie 2020 și este probat cu unanimitate de voturi.

**Punctul nr.2.** Proiect de de hotărâre privind vânzarea, cu respectarea dreptului de preemțiune pentru Cîrstea Elena și Ene Denise-Elena a terenului în suprafață de 423 mp, nr.cad.26027, situat în domeniul privat al comunei Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar prezintă actul de adjudecare și procesul verbal încheiate de Biroul executorului Judecătoresc Pavel și Mușat cu ocazia vânzării la licitație publică a construcției deținută de numitul Radu Constantin; construcția este amplasată pe terenul proprietatea comunei Păulești, domeniul privat; conform raportului de evaluare pretul este de 34 euro/mp; arată că, odată cu vânzarea construcției trebuie să înceteze și dreptul de folosință asupra terenului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind vânzarea, cu respectarea dreptului de preemțiune pentru Cîrstea Elena și Ene Denise-Elena, a terenului în suprafață de 423 mp, nr.cad.26027, situat în domeniul privat al comunei Păulești și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier local – Banu Adrian Virgil

CONTRASEMNEAZA

Secretar General Comuna Păulești

